



不愿透露姓名的她



领到大米,张阿姨乐得合不拢嘴
现代快报记者 马晶晶 摄

开平价店卖菜的他
送年货

东阳社区居委会

他拿出两万多元 买了大米、鸡蛋和净菜

玄武区樱铁村有家农副产品平价店,菜价比旁边的农贸市场便宜20%左右,每天早上一开门,门前就排起长队。薄利多销,老板戈建兵收入还不错。挣了钱不忘回报社会,昨天,戈建兵给附近两个社区的20户困难家庭送年货,每户一袋大米、一箱净菜。此外,他还准备了1万斤胡萝卜、1万只鸡蛋,派发给前来买菜的市民。一共花了两万多元。

现代快报记者 赵守诚



扫描二维码,看戈建兵给市民送礼
现代快报记者 赵守诚 摄影
郭芷冰 制作

他们给居民送去温暖和喜庆

快报讯(通讯员 李榕 记者 仲茜)昨天,栖霞区栖霞街道东阳社区格外热闹,家家户户都收到了社区居委会给大家送的年货。

今年,东阳社区居委会投入17万元,为社区1718户居民统一采购了一份年货,包括一条大鲢鱼,

寓意吉祥如意和甜蜜幸福的桂圆、蜜枣、芝麻糖和花生糖。

昨天,社区工作人员开着两辆满载年货的大货车,挨家挨户给居民送年货。“我们社区就是个大家庭,过年了,我们要让家庭里的所有人,都感受到温暖和喜庆。”

东阳社区主任石尚锦说。

此外,东阳社区还为社区残疾人士、孤寡老人、低保户、低保边缘户、重大疾病家庭以及敬老院老人,共100户有困难家庭,送去了米油粮等年货,给他们送去更多关爱。



挑着社区送的年货回家咯
通讯员 李榕 摄

现代快报“暖冬计划”系列报道④

她给25户困难家庭 送去1000斤大米

Q

近一个多月来,很多爱心企业和热心人士,拨打现代快报热线96060,加入我们的暖冬计划,给困难家庭送年货。

昨天,一位不愿透露姓名的女士,就给快报钟晓敏爱心工作室捐了1000斤大米。我们及时将这份爱,传递给了下关区宝塔桥街道25户困难家庭。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏

心人介绍,去一家工厂上班了。更没想到的是,快过年了,还能收到好心人送来的年货。”陈女士说,收到这么多关心,她相信困难只是暂时的。“2013年,家里的情况会越来越好的。”

受助人:张阿姨
生命进入倒计时
谢谢大家还想着我

“我的生命已经进入倒计时了,谢谢大家还想着我,让我感受到温暖。”今年58岁的张阿姨,是一位普通退休工人。2012年,她不幸查出卵巢癌晚期。半年来,她经历了10次化疗。

2月3日,结束最后一次化疗,张阿姨出院回到家里。看到家里什么年货都没买,心里觉得空落落的。“儿子儿媳都外出打工了,老伴又在医院照顾我,没时间顾家。昨天正打算去买米,正好接到街道主任的电话,说要送大米来我家。太感谢大家了。”

张阿姨一家六口,挤在一套不到60平方米的房子里,日子原



扫描二维码,看爱心人士送温暖
现代快报记者 刘玉莹 摄影/制作

家泗洪来南京卖菜,租下一间小门面房。每天下午5点,他开着小货车到批发市场,将蔬菜、水产、肉类、水果等拉回来时,都到次日早上5点多了。卸货卖菜,一直忙到中午,下午只睡四五个小时。他坚持每斤菜只加价0.3元,因为便宜,门前天天排长队。慢慢地,生意越做越红火,店面也扩大了。

不过,经营也不是一帆风顺。2012年2月,执法部门下达通知书,因为500米内已有一家菜场,他的平价店必须立即关门。此事经现代快报报道后,相关部门调查认定,平价店的经营是合法的,同意他继续开下去。“我心里一直很感激快报,让我能顺利地做生意,而且越做越大。”

派发礼品寓意红火团圆

昨天,来平价店买菜的市民,都获得一份礼品,或是5斤一袋的胡萝卜,或是5只草鸡蛋。大家喜出望外,连声称赞老板慷慨。戈建兵说,胡萝卜寓意日子红红火火,鸡蛋寓意家庭团圆圆。

居民李大妈指着店外十多米的队伍说,这家店的菜一直便宜,大家都喜欢来这里买菜。她指着货架上的新鲜蔬菜说,青菜才1.6元一斤,山药1.5元一斤,西红柿2.7元一斤,都比外面菜场便宜。这家店的菜共有80多个品种,不仅便宜,还从来不扣秤,过年了,老板又给大家一个惊喜。居民们一边交口称赞,一边争相购买。不到中午,店门外堆成小山的礼物全部发完。

他说,挣了钱应回馈社会

记者问戈建兵,为什么要这么做?他说,“我能有今天,离不开居民的支持,如今挣了点钱,更应该回馈社会。”

7年前,戈建兵从老